
LOCOMOTEUR  



 



QCM 1 : E Hors Programme (HP) 

A : Pas au niveau des cartilages articulaires  

B : Contient la moelle osseuse  

C : Blanchâtre  

D : Travées organisées en ogives gothiques simples pour les extrémités supérieures, et ogives gothiques 

inversées pour les inférieures 

QCM 2 : E HP 

A : Ce sont 2 classes d’articulation différentes  

B : Pas de cavité articulaire au niveau de la symphyse pubienne  

C : Ce sont des sutures  

D : Ossification endomembranaire 

QCM 3 : D 

A : 3 axes de mobilité  

B : 2 axes de mobilité  

C : 2 axes de mobilité  

E : Elles ont plusieurs axes de mobilité et  présentent des mouvements de faible amplitude 

QCM 4 : B (HP) 

A : Par la membrane synoviale  

C : Les cartilages articulaires sont avasculaires (impossibilité de régénération)  

D : Les ménisques sont avasculaires  

E : Au niveau des articulations synoviales 

QCM 5 : ABCD 

QCM 6 : AB (HP) 

A) Vrai : Zone profonde = zone moyenne car elle est bien située entre zone basale et superficielle du cartilage  

B) Vrai : Le professeur dit bien macroscopiquement et pas microscopiquement (aspect de tôle ondulée)  

C) Faux : Pumping synovial  

D) Faux : Le cartilage hyalin n’est pas vascularisé d’où le pumping synovial pour le nourrir  

E) Faux 

QCM 7 : ABC  

D) Faux : arthrodie = articulation planes qui peut faire plein de petits mouvements, donc pas de «cupules » 

QCM 8 : AD 

Pour moi c’est ABD, mais ce n’est pas détaillé cette année ces histoires de loges et septums. 

QCM 9 : E 

A) Faux : articulation fibreuse   

B) Faux : articulation fibreuse  

C) Faux : articulation fibreuse  

D) Faux : articulation cartilagineuse  

E) Vrai 



QCM 10 : C (HP) 

A) Faux : elles sont orientées selon les lignes de force   

B) Faux   

C) Vrai   

D) Faux : épiphyses des os longs  

E) Faux 

QCM 11 : D 

A) Faux : pas au niveau du cartilage articulaire  

B) Faux : cartilage articulaire  

C) Faux : rempli de moelle osseuse 

D) Vrai   

E) Faux 

QCM 12 : BCD (HP) 

A) Faux : c’est la précision   

B) Vrai   

C) Vrai   

D) Vrai  

E) Faux 

QCM 13 : BD (HP) 

A) Faux : c’est une articulation cartilagineuse  

B) Vrai   

C) Faux : synoviale  

D) Vrai   

E) Faux 

QCM 14 : A 

Autrement dit, si la pression dans les CAPILLAIRES ne dépasse pas la moitié de la minima artérielle dans le 

syndrome des loges → ischémie  

QCM 15 : E (HP) 

C’est au niveau des métaphyses, pour la deuxième partie ce sont des lacs veineux et non artériels. 

QCM 16 : C (HP) 

Les épiphyses fertiles sont près du genou et loin du coude ! 

QCM 17 : A (HP) 

QCM 18 : E (HP) 

FAUX car les épiphyses fertiles sont responsables de 2/3 de la croissance de l’os en longueur et que les 

épiphyses fertiles se trouvent près des genoux et loin des coudes ! 

QCM 19 : E (HP) 

 


